

Latinoamérica

SUBEN RESERVAS MONETARIAS

(Detalles en Página 4).



Jesús Cautivo.-

Fieles se arrodillan ante la venerada imagen de Jesús Cautivo, que se encuentra en la Iglesia de El Calvario. La procesión de esa imagen sale de ese templo hoy Jueves Santo a las once de la noche hacia San Esteban. Los actos religiosos en Semana Santa revisten el fervor católico de los salvadoreños. (Foto de Morales).

Mapa Para Orientación de Ovnis es la Pampa de Mazca

LIMA, 6 abril (Por Enrique Valls, de EFE). La Pampa de Nazca, con sus extraordinarios dibujos geométricos y sus "pistas" de asombroso y regular trazado, no es un calendario astronómico, según la tesis de los lógicos, sino un mapa para orientar a los extraterrestres que se llegan hasta nuestro planeta. Es una nueva teoría sobre el significado de los dibujos

de la Pampa de Nazca, en cuyo misterio han buceado todos los dedicados más o menos seriamente a tratar de interpretar qué hay tras las apariciones de los OVNIS supuestas o reales, y ciertos vestigios en la tierra, que se explicarían muy bien, con ayuda de los extraterrestres.

—Favor Pase a la Pág. 28.

Crisis Agrícola Amenaza Desarrollo de Venezuela

CARACAS, 6 abril. (EFE).— El estancamiento secular de la agricultura de Venezuela amenaza todo el desarrollo del país, ya que no pueden prosperar indefinidamente la industria, las finanzas o los servicios si la agricultura no va transformándose paulatinamente.

Así lo expresa un documento de la asociación civil nacionalista pro-Venezuela hecho público hoy en esta capital.

Asegura éste que, a la larga, una contradicción como la que viene ocurriendo en Venezuela, entre una agricultura atrasada y una actividad urbana empujada por un ritmo veloz de expansión, pone en peligro toda la estructura productiva.

Señala, además, que el abismo pudo salvarse temporalmente con las importaciones que permitieron alimentar a la población y satisfacer las exigencias de la industria de materias primas, pero ahora las perturbaciones del comercio internacional, desencadenadas por el proceso inflacionario, comenzaron a crear dificultades para el abastecimiento.

Indica cómo una primera visión de la actual crisis agrícola surge cuando se comparan metas fijadas por el V plan de la nación y los planes operativos del Ministerio de Agricultura y Cría con las realidades de la producción.

A este respecto, presenta el ejemplo de uno de los nueve rubros analizadas: El arroz, del que la meta del Ministerio eran 500.000 toneladas y la producción efectiva se quedó en 276.000 para 1976.